

bora poučuje tehniko in izbirne predmete iz računalništva. Učenci OŠ III Murska Sobota se pod njegovim mentorstvom redno udeležujejo tekmovanj iz tehnike in so pri tem na državni ravni zelo uspešni, precej imajo tudi državnih prvakov. Večinoma gre

po, uvasnjajo izvirne preurete s področja tehnike, kjer izdelujejo različne izdelke. Za dobro oceno je potreben kakovosten izdelek,« dodaja učitelj iz Kroga. Opaža, da se po končani osnovni šoli precej učencev odloči za tehnične srednje šole (elektrotehni-

Mira Ambruš:
»Pedagoško me kujejo učenci, ki sprašujejo«
Njeni učenci so prejeli več priznanj na državnih tekmovanjih iz logike, za kar je od murskoboškega regionalnega centra Zve-

jemnica plakete. Z učenci se veliko pripravljajo na tekmovanja čez vse leto. Pomembno je tudi zgodnje vključevanje v tovrstne dejavnosti, zato s šabom in logiko začenjajo že v nižjih razredih. Kljub uspehom na različnih področjih postavlja na prvo mesto

učencem, ki so, kot opaža, čutečji, omogoči pogled na življenje z drugega zornega kota. Na šolski božično-novoletni prireditvi z bazarjem so učenci pesem »Božična pravljica« izvedli v slovenskem jezikovnem znaku in poželi veliko navdušenja.

Sence za nove vezi

Aleksandra Grah

Na Ljudski univerzi Murska Sobota so dvajseto obletnico programa PUM obeležili s projektom »Sence«.

Projektno učenje mladih oziroma PUM je program druženja in učenja za vse, ki so šolo zapustili, ne da bi jo dokončali, in so stari od 15 do 25 let ter brez poklica in zaposlitve in so pripravljeni narediti nekaj zase. Ob tej obletnici so v Murski Soboti postavili inštalacijo »Sence«, nastalo po idejni zasnovi silkarja Boruta Beusa in v sodelovanju z Andragoškim centrom Slovenije. Projekt nosi slogan »Vsi ljudje mečemo enako serco« in se izvaja zlasti v decembrskem času na tinitajših lokacijah po Sloveniji. Dejavnosti so predstavili mentorji Darja Dravec, Mihaela Flisar in Gorazd Riturper. Sicer bodo dvajseto obletnico programa v Murski Soboti praznovali 4. februarja.

Z udeleženci zelo zadovoljni

Kot je poudaril Riturper, se je vsebina inštalacije zelo razlikovala, ker v Sloveniji v programu sodelujejo različni udeleženci. Tematiko so v vsakem kraju naslovili z različnimi imeni. »Pri nas smo se odločili za temo vezi, ker se različne vezi, ki jih udeleženci opisujejo, sklenejo skozi različne aktivnosti. Naslavljamo širše občinstvo, ki se sprehaja po univerzi, ter zunanje udeležence in sodelavce, ki lahko zapišejo ideje in misli o tej postavitvi ter se zaustavijo ob tem hitrem navedobnem tempu. Vezi so zelo pomembne, z udeleženci smo zelo zadovoljni, tokratna skupina je dobra in hvaležen sem jim, da so se tako zelo potrudili.« Darja Dravec, vodja mentorske skupine programa PUM, je povedala, da se je doslej v program v dvajsetih letih vključilo že 544 udeležencev, v njem je delovalo deset mentorjev, v stalni zasedbi so trije. Mentorica Mihaela Flisar je pojasnila, da v



Za mlade, vključene v projektno učenje mlajših odraslih, je pomembna zlasti socialna vključenost.

projektu udeleženci skozi različne dejavnosti spoznavajo različne poklice, izdelujejo izdelke in s tem urijo ročne spretnosti, v decemb-

ru so pripravili posebne tematske delavnice. V projektu udeleženci razvijajo potencialne za uspešno vključevanje v izobraževanje

za pridobitev izobrazbe, razvijanje poklicne identitete in tako tudi uspešno vključevanje na trg dela ter uspešno socialno integracijo.